



ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

Київської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «19» грудня 2017 р.

№

286/7-10

м.Переяслав-Хмельницький

Про виділення паливно-мастильних матеріалів для забезпечення безперебійної роботи об'єктів життєзабезпечення населення міста, пов'язаної з погіршенням погодних умов 18-19 грудня 2017 року.

Починаючи з ночі з 17.12.2017 на 18.12.2017 та впродовж першої половини 19.12.2017 року над містом пройшов сильний снігопад з налипанням мокрого снігу, заносами на дорогах. Снігопад спричинив обриви ліній електропередач, ламання стовбурів дерев в місті без світла залишилися декілька установ міста, а саме ПЦЗ «Переяслав», центр соціального захисту пенсіонерів і інвалідів.

Для підтримання функціонування вищеназваних установ згідно додатку 2 розпорядження міського голови від 04 грудня 2017 року № 234/7-09 були задіяні бензинові генератори Центру зв'язку та управління ДСНС України, а на розчистку вулиць додатково до техніки КП ВУКГ була задіяна техніка ТОВ «АгрошлякБуд», Переяслав-Хмельницької дільниці «Трубиського міжрайонного управління водного господарства», ДПТНЗ Центра професійно-технічної освіти, Переяслав-Хмельницької дільниці Дніпровського басейнового управління водних ресурсів та ДП ВО «Київприлад».

З метою забезпечення відновлення безперебійної роботи об'єктів життєзабезпечення населення міста, пов'язаної з погіршенням погодних умов 18-19 грудня 2017 року, відповідно до п.20 ч.4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Начальнику фінансово-господарського відділу виконавчого комітету міської ради Кириченко А.І. виділити паливно-мастильні матеріали з матеріального резерву для ліквідації наслідків, пов'язаних з погіршенням погодних умов 18-19 грудня 2017 року.

2. Додатково задіяти на розчистку вулиць міста технічні засоби підприємств міста, відповідальних за це згідно додатку 2 розпорядження міського голови від 04.12.2017 року № 234/7-09.

3. Відділу з питань міста ЦЗН виконкому міської ради своєчасно інформувати населення, відповідні органи, підприємства, установи та організації про факти виникнення ІС та стихійних лих.

4. У випадку надзвичайної ситуації та ускладнення ситуації негайно інформувати приймальню голови Київської облдержадміністрації та оперативного чергового департаменту з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи Київської обласної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник місцевого голови



Г.М. Карнаух

Мартиненко С.

Медведенко Н.І.

Кириченко А.І.

Брень В.П.